

白城日报

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网: www.bcxww.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2019年9月6日 星期五 农历己亥年八月初八 第10785期



白城日报微信
bcrbswx

推动能源革命·打造北方氢谷



全市教育大会暨庆祝第35个教师节表彰大会召开

本报讯(记者冯可欣)在第35个教师节即将来临之际,9月5日,全市教育大会暨庆祝第35个教师节表彰大会在白城宾馆召开。市委书记庞庆波出席会议并讲话。

庞庆波首先代表市委、市政府,向受到表彰的“四有”好教师、从教三十年荣誉教师表示热烈的祝贺,向全市广大教师和教育工作者致以节日的问候。庞庆波指出,党的十八大以来,市委、市政府全面贯彻落实党的教育方针,牢牢把握社会主义办学方向,坚持教育优先发展,着力办好人民满意教育,呈现出教育基础稳步向好、教师队伍不断优化、教育水平大幅提升、教育质量显著提高的特点,教育事业实现了长足发展。

要做好新时代教育工作,庞庆波强调,教育是百年大计,国之根本。要坚持教育优先发展,深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,深刻理解“九个坚持”的科学内涵,增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉和行动自觉,推动新时代白城教育工作迈上新台阶。要突出立德树人导向,大力培养社会主义建设者和接班人。深入开展社会主义核心价值观和爱国主义教育,教育引导树立正确的人生观、价值观。把德育融入教育教学全过程,培养有大爱大德大情怀的人。全面提高综合素质,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要注重统筹协调推动,着力促进各级各类教育均衡发展,以扩大资源供给为重点发展学前教育,以

促进教育公平为重点实施义务教育,以提升教学质量为重点抓好高中教育,以促进产教融合、校企合作为重点推进职业教育,实现教育事业高质量发展。要营造尊师重教氛围,全力打造高素质专业化教师队伍。树立良好师德师风,严格落实新时代教师“十项准则”“十不准”。建立教师全员培训体系,不断提升教育教学能力和水平。加强校长队伍建设,全面落实党管教育要求,培养有担当、能力强、作风硬的名校长,推动教育质量稳步提升。落实教师政策待遇,让广大教师安心从教。要全面深化育人方式改革、人事制度改革、办学体制改革、教育管理制度改革,有效激发教育发展的动力和活力。要围绕服务发展大局,充分发挥教育资源优势,做好服务地方建设,助力脱贫攻坚、推动文明创建等工作,促进教育与经济社会融合发展,助推白城高质量发展全方位振兴。

庞庆波指出,各级党委、政府要认真按照习近平总书记“九个坚持”的要求,关心支持教育,强化财政保障,加强学校环境建设,为教育事业发展提供有力支撑。各级教育部门要切实扛起责任,推动各级各类教育协调发展。各职能部门和社会各界要牢固树立大教育观念,热心支持教育事业,在全社会形成重视教育、支持教育、崇尚教育的良好风尚。

市长李明伟主持会议,并就贯彻落实会议精神提出具体要求。一要提高站位、主动作为,突出教育优先发展。坚持把党的领导

贯彻教育工作各领域、各方面、各环节,层层压实政府教育责任。二要把握重点、补齐短板,推进教育强市建设。加快教育现代化,加强各级各类教育,全面提升教育服务经济社会发展的能力。三要立足实际、遵循规律,深化教育改革创新。全面贯彻中央精神,健全立德树人落实机制,让尊师重教、合力兴教成为良好风尚。

市政府副市长邓健宣读表彰决定。会议对张雷等226名“四有”好教师和9224名从教三十年教师进行表彰并颁发证书。

“四有”好教师代表陈向微、王洁涪、张慧,从教三十年教师代表王静茹在会上发言。

市人大常委会主任葛树立,市政协主席张馨,市委常委、政法委书记鲍九生,市委常委、纪委书记、监委主任陈岩,市委常委、组织部部长、统战部长王任刚,市委常委、常务副市长张洪军,市委常委、宣传部长徐辉,市委常委、副市长曹华政,市人大常委会副主任王鄂,市政协副主席马靖然,市人民检察院检察长李军出席会议。

市委、市人大常委会、市政府、市政协分管副秘书长;市直部门、单位主要负责同志;各县(市、区)党委或政府分管领导、教育局局长,各开发区(园区、新区)分管领导;市教育局机关全体人员、直属单位全体班子成员,部分学校教师代表,受表彰教师代表参加会议。

本报讯(记者薄秀芳)9月4日,市人大常委会主任葛树立在市人大常委会秘书长刘福彪的陪同下,深入到洮北区德顺蒙古族乡洮河村,就扶贫工作开展调研。

葛树立一行实地踏查了建设中的洮河村党群服务中心,详细了解了项目规模及建设情况。随后,深入到洮河村的贫困户家,就危房改造、庭院经济等工作进行了入户走访。

走进贫困户梁晋民家,看到屋内收拾得窗

明几净,葛树立连连称赞。梁晋民激动地说:“感谢市、区两级人大对我们贫困群众的帮助。今年收入挺不错,日子会越过越好。”

葛树立还踏查了村屯绿化及道路情况,叮嘱洮北区负责同志要加强村屯绿化管理,加快推进扎孔公路建设。

葛树立到洮河村调研扶贫工作

11项罪名 历时5天 吴朋等52人涉黑案件开庭审理

本报讯(刘云龙)8月27日至31日,镇赉法院依法公开开庭审理了被告人吴朋等52人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织案。

公诉机关指控,被告人吴朋自2012年以来,纠集多名有前科劣迹人员多次殴打他人、寻衅滋事。2014年,吴朋团伙与已经打掉的史森黑社会组织因争夺利益、争抢地盘发生矛盾,吴朋团伙仗人多势众,在“火拼”中占据上风,逐渐形成了社会影响,吴朋本人以“社会大哥”自居。该团伙以吴朋为组织者,以周宇、乔鑫森等人为领导者,以党阳、李龙等人为骨干成员,以高扬、杨成龙等人为积极参与者,以李雨等人为一般参与者,形成了较严密的四级组织架构。该组织通过开设带有赌博性质的游戏厅、地下赌场,组织“地下出警队”,收取“保护费”等多种方式,有组织地聚敛不法经济利益,经济来源稳定。同时,吴朋团伙仗仗人多势众,多次采取殴打他人,打砸财物等“硬暴力”和威胁恐吓、摆阵造势等“软暴力”相结合的手段,有组织的多次实施违法犯罪活动,残害百姓,严重扰乱社会治安秩序。

公诉机关认为,该犯罪组织的组织者、领导者明确,人数众多,组织结构分明,骨干成员基本稳定,通过实施违法犯罪活动给当地群众造成心理强制,在当地娱乐场所形成非法控制,严重破坏了经济、社会生活秩序,有重大影响,属黑社会性质组织。各被告人犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当追究其刑事责任。

庭审前,合议庭组成人员全面细致地审阅了该案所涉及的卷宗,形成阅卷笔录。并组织控辩双方召开庭前会议,制定开庭预案,做了充分的庭前准备工作。庭审中,法庭围绕公诉机关指控的相关犯罪事实,提交的证据及各方争议的焦点,依照法定程序进行了法庭调查;在法庭辩论阶段,控辩双方围绕定罪、量刑的事实、证据、适用法律以及涉案财产的处理发表了意见;各被告人分别作了最后陈述。因该案被告人人数众多,案情复杂,法庭决定择期宣判。

庭审先后持续了5天,镇赉县人大代表、政协委员,新闻媒体记者和社会各界群众共计200余人旁听庭审。

本报讯(记者张赫)2019“中广核新能源”杯中国·白城半程马拉松赛将于9月8日8时30分在市民广场开赛。

本届比赛项目有半程马拉松赛和迷你马拉松赛。半程马拉松路线由市民广场向西出发,至人民银行办公楼向南,至联通公司继续向南,经过富都桥,至洮白公路与新区官银号交汇路口向东,至长庆南街向南(新景地广场),至新区科文中心继续向南,至10公里折返点向北返回至新区科文中心向东,至鹤鸣湖广场向西,进入环湖路逆时针跑一周回到鹤鸣湖广场东口,向西至第一个路口向北至白城畜牧研究院,向西至长庆南街向北,经长庆立交桥向北至大润发购

2019“中广核新能源”杯中国·白城半程马拉松赛各项工作已准备就绪

物中心向东,至铁路医院向北,至人寿保险公司向西到达市民广场(终点)。

迷你马拉松线路由市民广场向西出发,至人民银行办公楼向南,至联通公司继续向南,经过富都桥,至洮白公路与新区官银号交汇路口向东,至长庆南街向南到达终点(新景地广场)。目前比赛各项准备工作已经就

绪。为确保大赛顺利进行,我市在马拉松起点终点各设医疗站、水站1个,赛道上5公里设置1个医疗站(共4个医疗站),每2.5公里设1个水站(共8个水站)。沿马拉松赛道设置固定医疗点,布置医疗救护车,参赛者遇有身体不适等紧急情况,可就近治疗。志愿者将协助医疗救护、维持比赛秩序。同时,我市公安、城管、卫健委、供电局等相关部门也做好了准备工作。

科学帮扶 精准对接

●通 宣

2019年初春,通榆县委宣传部扶贫包保干部义务为边昭镇五井子村74岁的独居老人王青山栽种了庭院土豆,现在老人家的土豆丰收了,宣传部的包保干部把土豆全部购买下来,送到所包保的易地扶贫搬迁上楼没有庭院的贫困户,实现了科学帮扶,需求精准对接。



今年初春,通榆县委宣传部扶贫包保干部义务为边昭镇五井子村74岁的独居老人王青山栽种庭院土豆。



今年秋天,王青山家的土豆丰收了,通榆县委宣传部包保干部把土豆全部购买下来,送到了包保的易地扶贫搬迁上楼没有庭院的贫困户。

奋斗新时代 美丽新白城
——脱贫攻坚进行时

扫黑除恶 吉林亮剑

一个电话解难题

白城民生热线 3650000

受理百姓 诉求、求助、咨询、建议、投诉、举报

解决民生问题 打造营商环境

白城市督查指挥中心